

## 歌颂祖国

李枚阳 柳林小学六(5)班

一条在东方腾飞的巨龙,谱写出一个又一个不朽的传奇。虽然一路上坎坷不平,可她坚定而执着的意志从未改变,前进的步伐从未停止。迈过了五千年的风风雨雨,终于铸造成我们这个英雄的国家。

回顾过去,我们雄心激荡;盛世年华,我们信心百倍;展望未来,我们豪情满怀。沧桑的岁月已留痕,繁荣的祖国正兴盛。

祖国,是多么温暖的港湾!当我每次听到国歌时,那自豪的心绪缓缓上升,在心底深深感激先辈们的壮举,立志要把祖国的明天托起。

祖国,是我心底最动听的旋律!今天我们手持接力的火炬,未来让我们与您一路同行!

祖国,您就像辛勤的园丁,手持充满智慧的水壶,为我们祖国的花朵浇育快乐的种子,让我们健健康康、快快乐乐地成长。

五千年来,祖国啊,您经受了多少磨难,最后才走向了繁荣昌盛。这么多的磨难并未将您打倒,您却变得更坚强。

祖国啊,希望您拥有儿童的纯洁美好,青年的结实强壮,老人的淡泊睿智,愿您永远焕发光彩!

## 国庆趣游记

石若谷 柳林小学五(4)班

秋高气爽的国庆假期最适合出游,但是因为疫情我们没有出远门,放假前我们几个小伙伴相约在市内逛街游玩一天。

一大早,我们五个小伙伴就来到了约定的公交站集合。大家的脸上难掩激动的神情,盼望能度过愉快的一天。到了目的地,我们第一站就是去购物。我打算买一个小背包,好朋友玲玲想买一个好看的笔袋,浩浩想买一个机甲战车……走进商场,琳琅满目的商品,真是让人眼花缭乱啊!经过一番精心挑选,小

伙伴们都买到了心仪的物品。

第二站就是去游乐场了。这里是孩子们的乐园,欢快的音乐、五彩的灯光,加上人们的笑声,为游乐园增加了喜庆的氛围。我们玩了抓娃娃机和套圈,大部分小伙伴都套到了心仪的礼物,我也套到了最大的独角兽玩偶。在快餐店共进午餐后,我们还逛了超市和书店。

快乐的时光总是过得飞快,国庆趣游结束了。我们约定下次假期再相聚,有了这次的经验,那时我们的收获一定会更大。

## 吃螃蟹

李寅嘉 柳林小学四(4)班

盼望着,盼望着,国庆节到了。假期里,当然要吃最鲜美的螃蟹了。

一大早,爸爸和我一起到市场里挑了十只大螃蟹。回到家里,我想摸摸它,可它小小的眼睛狠狠地瞪着我,一双灵活的大钳子不停地一张一合,仿佛在说:“别过来,我可要放大招了哦!让你尝尝我的厉害!”

爸爸先解开绳子,用手从背后捏住它的钳子,用刷子刷洗,然后放进蒸锅里蒸。一开始,螃蟹是青绿色的,过了一會兒就变成淡黄色了,最

后完全变成橘色。

螃蟹出锅了,一股香气扑面而来。我揭开螃蟹盖子,黄灿灿的蟹黄十分诱人,我赶紧放进嘴里。真香啊!一口爆浆的感觉!我接着掰开蟹壳,吃上了白白嫩嫩的蟹肉。我吃了一只又一只,忙得不亦乐乎。

我们一边吃一边聊。妈妈说,祖国富强了,我们过上了幸福的生活,才能吃到美味的螃蟹。感谢我们伟大的祖国,也祝福我们的祖国越来越繁荣昌盛。

## 我亲爱的祖国

刘程一然 柳林小学四(8)班

又是一个金秋十月,又是一个收获满满的季节。多少年的风雨蹉跎,多少次的漫长等待,今天我们普天同庆,共同见证祖国72华诞!

为了庆祝这个不平凡的日子,我和爸爸妈妈登上了风景优美的四方山。站在最高峰,望着脚下车水马龙的道路和拔地而起的高楼,不禁让我想起老师讲的关于中国革命的故事。我们永远忘不了,祖国母

亲曾经受到的欺凌和侮辱;我们更不会忘记,现在的幸福生活是千千万万位革命先烈用生命换来的。

而今的祖国,一步一个脚印,从落后走到了今天的繁荣。终于,我们的祖国高高屹立在世界的东方。

我坚信,只要我们都献出一份力、一份爱,我们的祖国一定日新月异、流光溢彩,一定能够更加繁荣昌盛,更快地跨入又一崭新的时代!



## 欢度国庆

张宇豪 柳林小学六(7)班

今天是10月1日国庆节,是祖国妈妈72岁的生日。举国上下喜气洋洋,共同庆祝祖国的生日。

一大早,我刚起床,放眼望去,就看到楼下街道两旁插满了一排排鲜艳的五星红旗,在马路上迎风飘扬,像是在跳着欢快的舞蹈,又像是张开双臂欢庆母亲的生日。再看看马路上,人来人往,车水马龙,真是繁华热闹。

经过一路奔波,我和爸爸妈妈来到了子胥湖公园。公园的大门口用五颜六色的花篮拼成了一个五彩斑斓的花坛,上面写着“庆祝祖国72岁生日”的祝福语,人们

围在旁边拍照留念,庆祝节日。

晚上,我们一家来到了中心广场,这里有国庆专场灯光秀和音乐喷泉。只见广场周围的树上挂满大红灯笼,还有五光十色的彩灯。傍晚时分,镶嵌在中国结上的灯全都被点亮,万盏灯火大放光彩的那一刻,好像仙女忽地撒下无数颗明珠,让人目不暇接,留连忘返。

回家的路上,我不禁想起“少年智则国智,少年强则国强,少年进步则国进步”这句话。祖国的希望都寄托在我们这一代人的肩上,我们只有好好学习、努力拼搏,将来才能为祖国贡献力量。

## 国庆节随感

赵可佳 柳林小学三(10)班

一年一度的国庆节到了,爸爸妈妈带我去逛商场看电影。一路上,汽车川流不息,人来人往,热闹极了。路两旁挂满了五星红旗,一片欢乐的节日气氛。

妈妈告诉我,红艳艳的国旗,都是革命先烈用生命和鲜血换来的。一路上,我看到很多小朋友手持小红旗,大家对祖国妈妈是多么热爱啊。

随后,我和爸爸妈妈一起看了电影《我和我的父辈》。这部电影分为四个篇章,让我印象最深的是

第一篇,讲述了抗日战争时期,红军战士浴血奋战保卫百姓生命的故事,他们不怕累不怕苦不怕牺牲,让我非常感动。其中,一位老兵为了救百姓,牺牲了自己的儿子。妈妈和我都看哭了,他们的精神值得我们学习。新中国一路走来,从浴血奋战到艰苦奋斗,从改革开放到自主创新,都是先辈们无私付出的结果。作为新时代的少年,我们应该努力学习知识,从小胸怀大志,热爱祖国,长大了为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

## 观《长津湖》有感

常家诚 柳林小学六(7)班

这个国庆节,最有意的事是我看了电影《长津湖》。

电影在抗美援朝战争背景下展开,有一个情节给我很深的印象:美军发现山头有“敌人”,等他们走近一看,竟然是牺牲在山头的潜伏的志愿军战士。500多名战士,他们大都保持着射击的姿势,被冻成了晶莹的冰雕。还有一些被冻伤的战士,有的手指被冻掉了,有的脚趾被冻掉了。为了这场战争,他们付出了宝贵的生命。

这部史诗级的战争巨作有三个多小时,我的眼泪没有停过。看完电影,我心潮澎湃。闭上眼睛,

屏幕上“无人生还”的字幕浮现在眼前,“我们不打这场仗,我们下一代就要打,我们出生入死,是为了他们不再打仗”的对白在我耳边响起,太震撼了,太感人了!

看完电影,我更懂得了珍惜,庆幸我生活在和平年代。听爸爸说,我爷爷就是一名志愿军战士,虽然爷爷去世多年,可他依然是我们的骄傲。想想祖国现在的繁荣昌盛,此刻我多想对革命先辈们说:最可爱的人啊,如今山河无恙,如你所想;如今繁华盛世,如你所愿。你们的伟大精神历久弥新,你们必将永垂不朽!